

В Красноярске офицеры СК поздравили постояльцев и персонал пансионата «Солнечный» с 20-летним юбилеем!



На минувшей неделе коллектив ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поздравил постояльцев и персонал КГБУ СО «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Солнечный» с 20-летним юбилеем!

История существования пансионата началась с открытия в 2003 году Краевого геронтологического центра. Первыми жителями стали жители Норильска и Крайнего Севера. В апреле 2011 года учреждение было переименовано в краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Солнечный». За эти годы стены пансионата стали родными для многих пожилых людей: более 1080 человек могут назвать «Солнечный» своим вторым домом, около 1330 сотрудников посвятили себя работе в пансионате, сегодня помогают жителям в повседневных делах более 200 человек, в том числе медицинские и социальные работники. Более 200 людей почтенного возраста и инвалидов ежедневно получают специализированный уход, проживают

в комфортных условиях.

Несколько лет назад офицеры Главного следственного управления взяли шефство над данным социальным учреждением и поддерживают с руководством и постояльцами тесное сотрудничество.

Следователи принимают активное участие в общественной жизни коллектива пансионата, организуют праздничные мероприятия, помогают в решении возникающих вопросов.

Присутствуя на торжественном мероприятии, заместитель руководителя Главного следственного управления Александр Зюбанов поздравил сотрудников пансионата с юбилейной датой, отметив, что персонал учреждения - люди с большим и добрым сердцем. Работа, которой вы посвящаете себя требует добросовестного отношения к делу, благородства души, огромного терпения и умения сопереживать. Именно ваше участие и поддержка пожилых людей вселяют в них уверенность в завтрашнем дне, спасают от одиночества, придают силы.

Коллектив Главного следственного управления подарил пансионату необходимую для осуществления повседневных задач оргтехнику.

Александр Зюбанов пожелал всем присутствующим неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, здоровья, душевного спокойствия, радости и благополучия!

Изображения



Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1801898>